

“春满中原”系列文化活动8日启幕

全省18个省辖市158个县市区2300多个乡镇街道47000多个行政村和社区参与

本报讯(记者 秦华)春节的脚步越来越近,各种文化活动也如火如荼地开展起来。记者从省文化厅昨日举行的新闻发布会上获悉,一年一度的河南省春节主题大型群众性文化活动——“春满中原”系列文化活动将于8日拉开帷幕。在近一个月的时间里,形式多样、内容丰富的文化活动将带全省人民过一个“文化年”。“春满中原”活动是河南省文化厅在春

节期间举办的惠及全省人民的一项重要群众文化活动,从2006年至今,已连续举办了12届。今年将结合“宣传十九大,文化进万家”主题活动,从2月8日(农历腊月二十三)至3月3日(农历正月十六),全省18个省辖市、158个县市区、2300多个乡镇街道、47000多个行政村和社区都参与其中,实现全省全覆盖。在内容设置上,围绕“宣传十九大、文

化进万家”主题,将着重开展具有地域特色的民俗文化活动,如:庙会、戏剧、曲艺、歌舞、秧歌、旱船、高跷、龙灯、舞狮、猜灯谜等;扎实开展公益性文化机构阵地服务,如:图书馆、文化馆、乡镇文化站和基层综合性文化中心开展的各类公益文化培训、展览、讲座、读书会、音乐会、文艺比赛等群众文化活动,着力使公益性文化场所成为节日文化活动的主阵地;积极开展流动文

化服务和文艺轻骑兵服务,为基层单位和群众开展送戏、送书、送电影、送春联、送文化知识等活动,让更多群众在家门口享受到优质文化服务。据介绍,2月8日活动启动之前,“春满中原”计划将全部公布在河南文化网,包括各项活动的地点、活动内容、参与形式、联系电话等,希望更多基层群众积极参与。

2017感动荥阳年度人物揭晓

本报讯(记者 史治国)时间在变,感动不变。昨晚,“感动2017——荥阳市‘修身行善 明礼守法’全民行动楷模颁奖晚会”举行,对10位楷模和“平安卫士”荥阳公安群体进行表彰。

昨晚揭晓的“感动2017——荥阳市‘修身行善 明礼守法’全民行动楷模”有徒手接坠楼男童的“勇敢女孩”陈可煜、“伟大母亲”王月兰、“农田新人”李杰、“永葆本色”的环卫工钟永平、“真心丈夫”李良军、“讲台炫彩”王培先、“痴心邮路”赵根岭、“惠泽乡土”张无畏、“孤老之子”王晨光、新型城镇化带头人“槐西头雁”赵增波。

来自荥阳各单位、各条战线的1500余人齐聚一堂,观看了颁奖晚会。楷模难忘的故事、感人的经历再次让人肃然起敬,赢得了一阵阵热烈掌声。“荥阳‘修身行善 明礼守法’全民行动让荥阳大地涌现出不胜枚举的凡人善举,他们在平凡中体现了非凡,在细微处体现了伟大,在点滴间体现了崇高,勾勒出人性的辉煌。”荥阳市负责人说。

据了解,从2012年开始,荥阳每年举办“感动荥阳”年度人物评选活动,通过评选,一大批荥阳好人脱颖而出。2012“感动荥阳”年度人物马英、李春风,2013“感动荥阳”年度人物王西广,2015“感动荥阳”年度人物谷殿明当选“中国好人”。

市领导基层接访现场协调解难题

本报讯(记者 裴其娟)副市长史占勇近日来到高新区,对近期重点疑难信访案件进行接访。史占勇听取了四起信访案件情况汇报,面对面听取上访群众诉求,了解事情的来龙去脉,耐心与群众交流,对群众反映的问题按照政策逐一答复,不时与相关单位交换意见,提出解决办法。针对西四环与梧桐街交叉口附近某楼盘冬季供热及不动产证办理难问题,史占勇要求责任单位进一步掌握开发企业的运营情况,做好协调监管,切实维护群众利益。针对下岗人员的再就业问题,史占勇要求高新区积极为其提供公益岗位,为其解决实际困难,并妥善处理涉及政策的相关问题。史占勇要求,责任单位要高度重视信访稳定工作,强化担当意识,强化主体责任,严格依照政策,积极协调,妥善解决。要认真分析,尽快制定解决方案,明确办结期限,并安排专人督办。

加快国家中心城市建设【重点项目进行时】

航空港今年首批重点项目投资逾125亿

再建4所学校 拓展优质资源

本报讯(记者 成燕)2月1日,郑州航空港实验区在郑州新郑综合保税区三期举行2018年第一批重点项目集中开工仪式。

此次集中开工的项目共11个,总投资达125.2亿元。主要包含新南洋生鲜境外生鲜冷链产业园、恒丰电子产业园、豫发锦荣天街等7个产业

学校、九号安置区中学、七号安置区小学及中学等4个社会事业类项目,总投资3.5亿元。

据了解,近年来,该区认真贯彻落实市委、市政府关于“坚持项目带动、项目化推进”决策部署,围绕“一保持两提升一转变”总体思路,把项目建设作为当前经济社会发展的总抓手和突破口,加快推进河南供给

体系质量先行区和国际化航空枢纽物流中心建设,将该区进一步打造成为“国际航空港、魅力航空港、机遇航空港、幸福航空港”。下一步,该区将以重点项目建设为抓手,树立服务至上的理念,主动服务、全程服务,全力支持和保障重大项目顺利推进,实现2018年重点项目建设“开门红”。

世界湿地日青少年宣传保护“母亲河”

本报讯(记者 李娜 通讯员 高燕)2月2日是世界湿地日,这一天,团市委联合郑州黄河湿地自然保护区管理中心,组织青年志愿者来到湿地公园,开展了以“关爱湿地 保护母亲河”“争当河小青”等为主题的青少年环保宣传实践活动。“湿地是地球上具有多种功能的生态系统,与森林、海洋并称为三大生态系统,被人们比喻为‘地球之肾’。我们要保护湿地,不乱扔垃圾,不捕捉鸟类,为地球生态做出青少年的贡献。”志愿者王宁宁说。现场,青年环保志愿者们开展了相关的环保和科普宣传活动,设置湿地科普法制宣传台,发放科普宣传册、环保袋、春联等宣传品,积极宣讲湿地生态系统知识、湿地保护面临的形势、湿地保护法律法规等,进一步增强广大社会公众和青少年保护湿地的自觉性和主动性。据了解,团市委还将联合郑州黄河湿地自然保护区管理中心,积极利用“保护母亲河日”“世界地球日”“世界环境日”等时间和节点,深入广场、学校、社区等组织开展各种青少年环保宣传实践活动。



昨日,惠济区残联寒冬送温暖迎新春送春联活动举行,为残疾人居家托养服务对象送去食用油、大米和面粉,邀请书法家为残疾人朋友和村民义写春联,送上新春祝福。本报记者 梁月琳 摄

河南高校今起陆续公布考研初试成绩

本报讯(记者 王红)今日起,河南省2018年全国硕士研究生初试成绩各高校将陆续公布,考生须及时查询。这是记者从省招办获得的信息。

根据教育部有关规定,河南省2018年全国硕士研究生招生考试成绩将于2月3日后陆续由各招生单位公布,考生可按照所报考招生单位发布的具体查询方式或登录中国研究生招生信息网进行查询。

根据往年经验,34所自主划线院校将在3月初陆续公布初试成绩基本要求;教育部将在3月中下旬公布全国初试成绩基本要求。教育部门提醒考生根据自身成绩,提前着手准备复试。据了解,招生高校复试时间一般在3月至4月底。

资本助力实体经济提速 多个合作协议在郑签约

本报讯(记者 成燕)昨日,在省商务厅、省国税局、省旅游局、中国(河南)自贸试验区开封片区等多部门支持下,省财政厅联合华芯投资在郑举办“支持河南实体经济发展研讨会暨战略合作协议签约仪式”。

本次研讨会围绕金融助力河南实体经济发展主题,深度融合国家发展战略新策,与会人士就就业热点问题进行研讨,共同谋划如何加强产业和资本合作,引进产业龙头企业、产业基金和产业项目落地河南,促进全省高端制造业和现代服务业快速发展。

研讨会结束后,还举行了“河南豫资芯鑫融资租赁有限责任公司启动仪式暨与金融机构、重点客户全面深化合作签约仪式”“紫光集团战略合作签约仪式”“中原战新文旅基金与华照集团、美亚娱乐集团、秦森园林、美国ICON飞机签约仪式”等一系列重大项目战略合作签约仪式。下一步,签约各方将发挥各自领域优势,共同寻求互惠互利、资源共享的创新合作模式,为促进河南经济发展提质增效及郑州建设国家中心城市注入动力。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

遵德守法 谦和礼让